## 「学生がつくる熊本県の着地型旅行プランコンテスト」募集要項

主催:一般社団法人全国旅行業協会

現在、インターネットやSNS等により国内旅行やインバウンド旅行について、多種多様な情報を得ることが可能となり、これからは様々なマーケット需要に対して、より一層の知恵・企画力そしてスマートな商品造成力が求められています。こうした中で、着地型旅行(地旅)とは、地域を誇りに感じている人たちが、そこに楽しみに来てくれる人たちのために、企画をし、おもてなしをする観光旅行です。今回、若者ならではの自由な発想による熊本県内の「祭り」「癒し(温泉)」「郷土料理」「伝統工芸」「観光スポット」等を題材にしたユニークな「着地型旅行プラン」を募集します。

応募された中から優秀な作品には、令和2年2月12日(水)に熊本県熊本市の熊本城ホールで開催される「第15回国内観光活性化フォーラムinくまもと」にて表彰し、表彰状と旅行券等の副賞をお贈りします。

- 1 応募資格 熊本県在住の高校生以上で、学校に在籍する学生又は学生団体(個人でもグループで も可)。なお、熊本県以外の学生又は学生団体からの応募も受け付けます。
- 2 応募内容 熊本県内での着地型ツアーとし、旅行の目的地は熊本県内の市町村エリアとします。 若者(学生)の発想で斬新なアイデアの実現可能な商品企画とします。
  - 注1)必ずしも若者対象の旅行商品とは限りません。
  - 注2)令和2年度(令和2年4月~令和3年3月)の企画商品として想定 してください。
  - 注3)テーマは自由です。旅行日程は最長3泊4日とし自由に設定してください。
- 3 募集期間 令和元年9月2日(月) ~ 令和元年11月15日(金)
- 4 募集締切 令和元年11月15日(金)必着
- 5 提出書類 (1) 企画概要
  - (2) 旅行行程表

注1)フォーマットは、下記URLよりダウンロードしてください。 URL <a href="http://anta.or.jp/15th\_forum/">http://anta.or.jp/15th\_forum/</a>

(3) 旅行客募集チラシ案

旅行客を募集するにあたり、ツアータイトル・アピールポイント・旅行行程表などが明確化されたチラシのデザイン案。【仕様: A 4 サイズ片面、色数: カラー】注1)写真等の使用にあたっては著作権等、知的財産に充分注意してください。

- 注2)「旅行業者等が旅行者と締結する契約等に関する規則 第13条(広告の表示事項)」の記載は必要ありません。
- 注3)旅行代金の記載が必要な場合は「 , 円」と表記してください。

- 6 応募方法 前項の提出書類3点を直接持参、郵送若しくはメールにてご応募ください。
  - (1) 持参の場合 (事前にご連絡のうえご持参下さい)

〒860-0022 熊本県熊本市横紺屋町10 熊本商工会議所3階 一般社団法人全国旅行業協会 熊本県支部 TEL 096-322-7362 【営業日】祝日を除く月曜日から金曜日の9時から17時までです。

(2) 郵送の場合

〒107-0052 東京都港区赤坂4 2-19 赤坂シャスタイーストビル3階 一般社団法人全国旅行業協会 本部実行委員会事務局宛 TEL 03-6277-8310

(3) メールの場合 forum@anta.or.jp

件名を「(氏名)学生がつくる熊本県の着地型旅行プランコンテスト応募」として ください。

- 7 審査基準 「第15回国内観光活性化フォーラムinくまもと」実行委員会で審査委員会を設置
  - (1) 熊本県内各地の魅力が盛り込まれているか。
  - (2) 斬新なアイデアが盛り込まれているか。
  - (3) 実現可能な旅行プランであるか。
  - (4) 来訪者に満足していただけるか。 等を基準に審査します。
- 8 審査発表 審査結果については、審査会後(1月中旬)にホームページで発表し、受賞者には直接ご連絡します。また、受賞者は、令和2年2月12日(水)に熊本城ホールで開催される「第15回国内観光活性化フォーラムinくまもと」の会場で発表し表彰しますので、当日のご参加をお願いします。
- 9 賞 品 最優秀賞(1組) 3万円の旅行券

優秀賞(2組) 2万円の旅行券

特別賞(3組) 1万円の旅行券

- 10 その他 (1) 応募された旅行企画の著作権・版権のすべての権利は「第15回国内観光活性化 フォーラムinくまもと」実行委員会に帰属します。
  - (2) 応募作品については、実行委員会 HP 等に掲載することがあります。
  - (3) 個人情報の取扱い

「第15回国内観光活性化フォーラムinくまもと」実行委員会事務局は、当コンテストを実施するにあたり、企画書及び旅行行程表にてお預かりした個人情報を、審査発表及び最終審査における連絡(メール送信又は電話連絡)のみに使用し、ご本人の同意なく他の目的(第2項を除く)で使用することはありません。

## 【お問合せ先】

「第15回国内観光活性化フォーラムinくまもと」 本部実行委員会事務局 (一般社団法人 全国旅行業協会内) 〒107-0052 東京都港区赤坂4 2-19

赤坂シャスタイーストビル3階

TEL 03-6277-8310 FAX 03-6277-8331

E-mail: forum@anta.or.jp